

习近平在视察战略支援部队机关时强调

努力建设一支强大的现代化战略支援部队

新华社北京8月29日电(记者 李宜良 李国利)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午视察战略支援部队机关,代表党中央和中央军委,对战略支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向战略支援部队全体指战员致以诚挚的问候。他强调,要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,把握部队建设特点和规律,担负历史重任,瞄准世界一流,勇于创新超越,努力建设一支强大的现代化战略支援部队。

合纵结束后,习近平视察了战略支援部队某部作战指挥中心,察看作战值班情况。看到部队指挥员和值班人员训练有素、精神饱满,习近平很欣慰,勉励大家锤炼过硬指挥素质,提高作战指挥效能。随后,习近平听取了战略支援部队工作汇报,并发表重要讲话。他指出,战略支援部队是维护国家安全的新型作战力量,是我军联合作战体系的重要支撑。战略支援部队要以时不我待的精神,勇敢担负起历史重任。

习近平强调,要加快战略支援部队创新发展。战略支援部队建设,最需要的是创新,根本出路在创新。要在把握规律的基础上,勇于创新思路、创新模式、创新发展,贯彻更加注重聚焦实战、更加注重创新驱动、更加注重体系建设、更加注重集约高效、更加注重军民融合的战略指导,高标准高起点推进各项建设,努力走出一条中国特色新型作战力量建设的路子。要扭住备战打仗不放松,以作战需

求为牵引,制定战略支援部队发展战略和建设规划计划,加快构建新型训练体系,全面提高威慑和实战能力。要扭住深化改革不放松,确立同新型作战力量建设和联合作战要求相适应的思想观念,建立科学高效的运行机制,优化部队规模结构和编成,提高各项工作科学化、规范化水平。要扭住创新驱动不放松,加快推进军事理论创新,抓住科技创新这个牛鼻子发展先进技术和装备,抓好新型作战力量和高科技人才培养,健全管理体系,提高部队建设精准度和能效比。要扭住军民融合不放松,善于在社会主义市场经济条件下发挥举国体制优势,统筹各方面力量资源,不断拓展融合深度和广度,构建一体化的国家战略能力。

习近平指出,要扎实打牢战略支援部队建设的思想政治基础。做好立根固本、铸魂育人工作,教育引导广大官兵把我军政治灵魂融入血脉,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢牢坚

持党对军队的绝对领导,坚定不移听党的话、跟党走。要研究把握新形势下政治工作的特点和规律,创新政治工作理念、方法、手段,增强政治工作时代感和实效性,发挥政治工作强大威力。要坚持用光荣传统教育官兵、用崇高精神塑造官兵、用神圣事业感召官兵,大力培养“四有”新一代革命军人。要严肃党内政治生活,贯彻民主集中制,大兴学习之风,提高战略素养、军事素养、科技素养、创新素养,不断增强党委领导部队建设本领。要抓好“两学一做”学习教育,把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要加强纪律建设,培育新风正气,把内部风气搞得纯正,把政治生态搞得纯洁,凝聚推进部队建设的强大正能量。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和参加活动。

中办印发《关于防止干部“带病提拔”的意见》

据新华社北京8月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于防止干部“带病提拔”的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知强调,各级党委(党组)要把防止干部“带病提拔”作为全面从严治党、从严管理干部的重要内容,体现到干部选拔任用工作全过程,严格履行主体责任,坚持原则,敢于负责。

通知要求,各地区各部门在贯彻执行《意见》中的重要情况和意见建议及时报告党中央。

《关于防止干部“带病提拔”的意见》全文如下。

一、为贯彻落实全面从严治党、从严管理干部的要求,进一步加强和改进干部选拔任用工作,不断提高选人用人质量,切实防止干部“带病提拔”,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》等党内法规和有关规定,现提出如下意见。

一、落实工作责任。各级党委(党组)对选人用人负主体责任,党委(党组)书记是第一责任人,组织人事部门和纪检监察机关分别承担直接责任和监督责任。要强化党组织领导和把关作用,坚持党管干部原则和好干部标准,落实“三严三实”要求,大力培养、大胆使用忠诚干净担当、谋改革促发展实绩突出的干部。党委(党组)在向上级党组织推荐报送拟提拔或进一步使用的人选时,要认真负责地对人选廉洁自律情况提出结论性意见,实行党委(党组)书记、纪委书记(纪检组组长)在意见上签字制度。考核评价党委(党组)和组织人事部门、纪检监察机关以及有关领导干部,要把履行选人用人职责情况作为重要内容。

二、深化日常了解。坚持经常性、近距离、有原则地广泛接触干部,深入了解干部的日常品行和表现,多渠道、多层次、多侧面识别干部。通过调研、平时考核、年度考核、任期考核、民主生活会、述职述廉等渠道,及时掌握干部的德才表现、重要情况和群众口碑,注重了解干部在重大事件、重要关头、关键时刻的表现。多与干部谈心谈话,改进谈话方法,提高谈话质量,观察干部的意见见解、禀性情怀、境界格局、道德品质和综合素质。健全完善日常联系通报机制,组织人事部门应当及时收集整理纪检监察、审计、信访、巡视、督导等执纪监督方面信息和网络舆情反映的干部有关情况,建立干部监督信息档案。

三、注重分析研判。充分运用日常了解掌握的情况,根据干部一贯表现,突出对政治品质、道德品行、作风表现、履行选人用人职责、廉洁自律等情况的综合分析,发现问题,查找问题。根据问题线索,及时对干部进行谈话或函询,认真调查核实情况。对干部有关问题及其性质、程度等进行会诊辨析、筛查甄别,作出判断。对现任党政正职、党政正职拟任人选、近期拟提拔或进一步使用人选、问题反映较多的干部等重点研判。开展经常性分析研判,党委(党组)书记应当注意听取研判情况汇报,并有针对性地参加专题研判,全面深入掌握干部情况。

四、加强动议审查。规范动议主体职责权限和程序,按照民主集中制原则,形成合理方案,提出符合好干部标准的人选。坚持先定规矩后议人选,按照以事择人、按岗选人的要求,对领导班子优化方向、拟选拔职位资格条件 and 人选产生范围等进行充分酝酿,在此基础上比选择优,研究意向性人选。对纳入考虑范围的有关人选,提前审核其政治表现和廉洁自律等情况,充分听取有关方面意见,重视研究不同意见,认真进行分析,对有问题疑点经核实不影响使用的,可以列为意向性人选。积极探索领导干部在动议环节实名推荐干部办法和差额酝酿党政正职岗位人选办法。

五、强化任前把关。考察工作要突出针对性,增强灵活性、提高有效性,针对不同考察对象的具体情况,细化考察内容,改进考察方式,力争考察结果全面、客观、准确。选好配强考察工作人员,明确考察谈话保密与承诺责任,营造讲真话的氛围,提高考察质量。根据考察对象履历、家庭关系、社会背景等情况,抓住重要行为特征,有针对性地找知情人谈话。适当拉开考察与会议讨论的时间间隔,采取民意调查、专项调查、延伸考察、实地走访、家访等办法,广泛深入地了解干部。改进考察对象公示和任职前公示方式,探索扩大公示内容、范围和延长公示时间,充分接受干部群众监督。强化审核措施,做到干部档案“凡提必审”,个人有关事项报告“凡提必核”,纪检监察机关意见“凡提必听”,反映违规违纪问题线索具体、有可查性的信访举报“凡提必查”。前移审核关口,做到动议即审,该核早核,对发现问题影响使用的,及时中止选拔任用程序;疑点没有排除、问题没有查清的,不得提交会议讨论或任用。对一时存疑、暂未使用的干部,要本着高度负责的态度,及时查清问题、作出结论,为那些受到诬告、诽谤、陷害的干部澄清正名,严肃打击打击报复、诬告陷害行为。坚持事业为上、公道正派,保护作风过硬、敢作敢为、锐意进取的干部,对那些想干事、能干事、敢担当、善作为的干部要旗帜鲜明地撑腰鼓劲、大胆使用。

六、严格责任追究。充分发挥组织监督和群众监督作用,认真落实干部选拔任用工作纪实等各项监督制度,加强对干部选拔任用工作经常性监督检查。建立健全干部“带病提拔”问责机制,党委(党组)及组织人事部门、纪检监察机关按照职责权限,实行责任追究。要逐一检查动议、民主推荐、考察、讨论决定、任职等各个环节的主要工作和重要情况,甄别相关责任人的责任。对于在政治品质、道德品行、廉洁自律等方面存在违规违纪行为影响使用,但由于领导不力、把关不严、考察不准、核查不认真,甚至故意隐瞒、执意提拔,造成干部“带病提拔”的,要按照有关规定,区别不同情况,严肃追究党委(党组)、组织人事部门、纪检监察机关、干部考察组主要负责人和有关领导干部及相关责任人的责任。凡因干部“带病提拔”造成恶劣影响的,连续出现或大面积出现干部“带病提拔”情况的,要追究党委(党组)主要负责人的责任。对干部“带病提拔”的典型案例,要及时进行通报。

我国拟开征环境保护税

据新华社北京8月29日电(记者何雨欣 荣启涵)环境保护税法草案29日提请全国人大常委会首次审议,草案提出在我国开征环境保护税。

根据草案,环保税的纳税人为在中华人民共和国领域和中华人民共和国管辖的其他海域,直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。应税污染物为大气污染物、水污染物、固体废物和噪声。

财政部部长楼继伟在对草案的说明中称,本次立法是按照“税负平移”的原则,将现行排污费制度向环保税制度转移。

我国自1979年已经确立了排污费制度,2015年征收排污费173亿元,缴费户数28万户。

草案将现行排污费收费标准作为环保税的税额下限,规定:大气污染物税额为每污染当量1.2元;水污染物为1.4元;固体废物按不同种类,税额为每吨5元至1000元;噪声按超标分贝数,税额为每月350元至11200元。



这是杭州市区的一处G20主题花坛(8月27日摄)。G20杭州峰会开幕在即,记者走上街头找寻杭州的G20印记。新华社记者 陈晔华 摄

文化部整治网游市场

26家单位被列入查处名单

新华社北京8月29日电(记者 周玮)文化部近日部署开展第二十六批违法违规互联网文化活动查处工作,26家网络文化经营单位因为提供含有禁止内容的网络游戏等互联网文化产品、未采取技术措施预防未成年人沉迷网络、未要求网络游戏用户使用有效身份证件进行实名注册、终止运营网络游戏未提前公告等问题被列入查处名单。

据了解,文化部2016年以来已直接督办网络游戏案件198件,规范了网络

游戏企业经营行为,净化了网络游戏市场环境。本次对网络游戏市场开展集中整治清理工作,是围绕暑期网络游戏市场违规行为多发的特点,为保障消费者及未成年人合法权益采取的专项行动。本次部署查处的网络文化经营单位中,湖南锐游天下科技有限公司、深圳市猫推科技有限公司、西安新浪游戏开发信息科技有限公司等16家单位,由于提供含有宣扬色情、赌博、违背社会公德等违规内容的游戏产品,被列入查处名单。

文化部文化市场司有关负责人介绍,本次查处活动的重点也体现了文化部对网络游戏经营中存在的损害未成年人身心健康、侵犯消费者权益、不依法依规经营等问题的高度重视。被查处企业要汲取教训,落实企业主体责任,建立并加强网络文化自审机制,依法规范经营行为。今后,文化部将进一步加强违法违规网络文化内容的清理,严厉打击打击违法违规经营行为,营造良好市场环境,为消费者提供健康向上的网络文化产品。



空军地面防空兵开展实战化训练(资料照片)。

8月28日,中国空军新闻发言人中进科大校在空军“英雄营”表示:开创世界上首次使用地空导弹击落敌机先例的“英雄营”,装备中国自主研发的第三代地空导弹后,已经形成作战能力。

新华社发



8月29日,位于秦皇岛的河北环境工程学院今年招收的700名本科生陆续报道,成为该学院的首届本科生。

据介绍,河北环境工程学院是我国第一所环境类本科院校,今年4月经教育部批准在中国环境管理干部学院基础上建立。

新华社记者 杨世尧 摄

“牧童班”的故事

□吴佳燕 郑文浩 郭林雄

红军自创建之日起,就十分重视宣传群众、组织群众和武装群众。常常一次演讲就能在一个村寨里点燃革命火种,几幅标语就能动员起无数穷苦大众参加红军。在长征途中,掉队的红军小英雄明道和就带领了一群放牛娃参加红军、投身革命。

明道和是皖西人,自小以放牛为生。红军来到他家乡后,他见红军为穷人办事,就积极参军,被编入红25军第73师,成为一名小战士。

1932年10月,红四方面军主力撤离鄂豫皖革命根据地,进行战略转移。部队经鄂北、豫西,于11月到达陕南地区。时逢隆冬季节,天气非常寒冷,粮食又供应不上,随队行军的明道和尽管有战友的多方照顾,但还是因病掉了队。他心里非常难过,一边沿街乞讨,一边悄悄打听红军的方向。

就在明道和快要绝望的时候,被陕西柞水县石沟沟的一户何姓人家收

养。为了不给他惹来麻烦,明道和始终没有暴露自己的红军身份,何家人也一直把他当成逃荒娃娃照顾。就这样,他在何家整整住了2年。在何家,明道和每天都要到山上放牛,很快和周围的放牛娃结成了好伙伴。

1935年初,明道和得知有红军队伍来到离他家数里的红崖寺,心里非常高兴,也盘算着要把这些情同手足的放牛娃一起带去参加红军。趁着放牛的机会,明道和把放牛娃们叫到一起,亮明了自己的身份,讲述了自己离开红军的原因和经过。在他的宣传鼓动下,放牛娃们决定和明道和一起走。

在红25军军部门口,这些十几岁的放牛娃七嘴八舌地嚷着“我们投奔红军来了”“我们要当红军!”……哨兵一时摸不着头脑,拦着不让他们进。为首的明道和急呼地说:“我找吴焕先,你敢不进去!”

已成为军政委的吴焕先闻声从屋里走出来,

问道:“小伙子,你找吴焕先有什么事?你认识他吗?”

“怎么不认识?3年前,吴焕先在73师当政委……”明道和滔滔不绝地讲着,吴焕先和哨兵都笑了起来。明道和仔细端详,这才认出了吴焕先。

吴焕先关切地问他怎么流落到这里。明道和一五一十讲述了自己的经历。吴焕先拍了拍明道和的肩膀,说:“呵,你领来了一个‘牧童班’啊!”军部把这些放牛娃单独组成了一个班,由明道和任班长,编到学兵连去受训。

训练结束后,“牧童班”的战士分别被补入战斗连队,随军继续长征。这一班可爱的放牛娃,多数人在在之后的战斗岁月里相继牺牲,为革命献出了年轻的生命,只有3人见证了新中国的诞生。

(据新华社北京8月27日电)

长征胜利80周年·历史解码

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示

(第0137号)

预售许可证号	预售房预字第0137号	发证日期	2016年8月29日			
开发建设单位	河南锐扬置业有限公司息县分公司					
项目名称	息县物资小区					
项目坐落	息县城区物流中心机电公司					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	1号	住宅	56	1+7+1	混合	6782.6
开工时间	开工:2015年9月22日		竣工:2016年9月22日			
施工单位	息县永立建筑工程有限责任公司					
监理单位	息县建设工程监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书标号	国有土地使用证号	建筑工程规划许可证号	建设工程施工许可证号		
410100000067003	410122145	息国用(12)第075号	建字第411528201500185号	息建20150901		
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌					

依据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对息县物资小区1号住宅楼项目的预售申请行政许可予以公示。

联系电话:0376-5956301

息县住房和城乡建设局
2016年8月29日